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3 iunie 2026 

 

Conferința Națională „Stepping Forward – A celebration 

of Volunteering” începe astăzi în Alba Iulia 

 

  

• Zilele acestea, Alba Iulia găzduiește Conferința Națională dedicată implicării 

civice și solidarității, un eveniment de referință pentru comunitatea 

voluntariatului din România. 
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• Zeci de participanți au oportunitatea de a se conecta cu experți naționali și 

europeni și de a discuta tendințele și impactul voluntariatului, precum și de a 

împărtăși bune practici și lecții învățate. 

• Conferința este organizată în contextul Anului Internațional al Voluntarilor 

pentru Dezvoltare Sustenabilă, în orașul desemnat drept Capitala Tineretului 

din România 2026. 

 

Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării 

Profesionale (ANPCDEFP), Pro Vobis – Centrul Național de Resurse pentru 

Voluntariat, Coaliția pentru Voluntariat și Primăria Municipiului Alba Iulia anunță 

desfășurarea Conferinței Naționale „Stepping Forward – A Celebration of 

Volunteering”, în perioada 3-5 iunie 2026, la Alba Iulia. 

Evenimentul reunește peste 70 de tineri, lucrători de tineret, coordonatori de 

voluntari, reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale și ai instituțiilor publice 

din întreaga țară, într-un cadru dedicat reflecției, dialogului profesional și consolidării 

comunității de practică în domeniul voluntariatului. Conferința se desfășoară într-un 

context cu semnificație aparte la nivel internațional și european. Anul 2026 a fost 

declarat de Organizația Națiunilor Unite Anul Internațional al Voluntarilor pentru 

Dezvoltare Sustenabilă (#IVY2026), recunoscând rolul esențial pe care voluntariatul 

îl joacă în atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă la nivel global. Totodată, 2026 

marchează 30 de ani de programe de voluntariat la nivel european și un deceniu de la 

lansarea Corpului European de Solidaritate, principalul program al Uniunii Europene 

prin care tinerii sunt sprijiniți să contribuie activ la dezvoltarea comunităților din 

întreaga Europă, prin proiecte și inițiative de solidaritate și de voluntariat. 

Evenimentul beneficiază de susținerea constantă a autorității locale, care 

recunoaște rolul voluntariatului în dezvoltarea comunității și în consolidarea coeziunii 

sociale. În semn de apreciere pentru inițiativă și pentru profesioniștii din domeniu, 

Conferința va fi deschisă oficial de Gabriel Pleșa, Primarul Municipiului Alba Iulia, 

marcând angajamentul administrației locale față de promovarea și valorizarea 

voluntariatului. 

Programul acoperă teme de actualitate pentru domeniu: starea voluntariatului în 

România și în Europa în 2026, instrumente de măsurare a impactului voluntariatului, 

https://www.anpcdefp.ro/
http://www.provobis.ro/
https://www.facebook.com/CoalitiapentruVoluntariat/
https://www.apulum.ro/
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parteneriatele între diferitele tipuri de organizații din sectoare diferite, bunăstarea 

profesională a coordonatorilor de voluntari, implicarea noilor generații și construirea 

unei comunități naționale de practică pentru coordonatorii de voluntari. Sesiunile 

combină prezentări ale unor experți naționali și europeni cu formate participative și 

spații de dialog deschis.  

Primăria Municipiului Alba Iulia sprijină în mod direct Conferința, în calitate de 

partener local, fiind implicată în organizarea logistică și operațională extinsă, de la 

mobilizarea a peste 25 de voluntari pentru sprijin administrativ și acțiuni de 

comunicare și promovare, până la facilitarea unor sesiuni tematice din agenda 

evenimentului și a unor inițiative de marcare a aniversării voluntariatului. În acest 

sens, sunt incluse atât pregătirea unui tort aniversar, cât și sprijinirea unei acțiuni 

colective a participanților, care va beneficia de vizibilitate sporită în Cetatea Alba 

Carolina. 

ANPCDEFP, în calitate de instituție responsabilă pentru implementarea 

programelor educaționale europene Erasmus+ și Corpul European de Solidaritate, 

susține Conferința ca parte a angajamentului său față de promovarea solidarității, 

cetățeniei active și participării civice în rândul tinerilor. Totodată, evenimentul 

evidențiază tema și importanța voluntariatului în contextul campaniei „Săptămâna 

Europeană a Tineretului” (European Youth Week), care are ca priorități tematice în 

acest an solidaritatea și echitatea. 

  

Persoane de contact: 

Alexandra Francesca Duică, Responsabil Comunicare ANPCDEFP,  

e-mail:  alexandra.duica@anpcefp.ro, tel: 0722.662.757 

Corina Pintea,  Pro Vobis – Centrul Național de Resurse pentru Voluntariat, e-mail: 

corina@provobis.ro, tel: 0755.045.100 

https://youth.europa.eu/youthweek_ro
https://youth.europa.eu/youthweek_ro
mailto:alexandra.duica@anpcefp.ro
mailto:corina@provobis.ro

